

Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. december 20-án (kedden) 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Parkfürdő helyiségében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, dr. Baja János, Bíró Gabriella Kata, Farkas László, Halmosné dr. Ugró Éva, Nagy Barnabás, Nagy Mihály és Radovics István képviselők.

Jelen van még: Dr. Füvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvegy Gabriella aljegyző, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Tóthné Engelhardt Anna a Czabán Samu Általános Iskola részéről, Kaczkó Istvánné a Nagyszénási Egyetértés Közhasznú Nyugdíjas Klub részéről, Benkő Lajosné a Mama–Papa Nyugdíjas klub vezetője.

Nyemcsok János polgármester köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület mind a 9 tagja jelen van.

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

120/2016. (XII. 20.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:

Napirend:

- 1./ Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata 2016. évi költségvetésének módosítása**
- 2./ Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának 2017. évi költségvetését megalapozó döntések meghozatala**
- 3./ Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. évi munkaterve**
- 4./ Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának 2017. évi belső ellenőrzési munkaterve**
Előterjesztő: dr. Füvesi Gábor jegyző
- 5./ Békés megyei Ivóvízminőség-javító program keretében megvalósult vagyon kiadása**
- 6./ EDF DÉMÁSZ Zrt-vel kötendő Közvilágítási célú eszközök üzemeltetési és karbantartási szerződése**
- 7./ DAREH működési koncepció elfogadása, közfeladat átadása**
- 8./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.**
(A napirendi pontok előterjesztője – a 4. sz. napirendi pont kivételével – Nyemcsok János polgármester.)

Egyebek

1./ Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata 2016. évi költségvetésének módosítása

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet.

Nagy Barnabás képviselő: Tisztelettel köszöntök minden megjelentet! A bizottságunk megtárgyalta a költségvetés módosítását. Közeledik az év vége, mind a kiadási, mind a bevételi oldalon le kell könyvelni a változásokat. Egy nagyobb tétel szerepel benne, az állampapír. Öröndetes dolog ezen kívül, hogy a hitelkerethez nem kellett hozzányúlni. Pozitív maradvánnyal tudunk átfordulni a következő évre. Javasoljuk elfogadásra a költségvetés módosítását.

Nyemcsok János polgármester: A költségvetés módosítása valóban tartalmazza az utóbbi időben történt pénzmozgások költséghelyekre történő könyvelését. Ezen túlmenően viszont a bevételi oldalon plusz források, tehát pályázaton nyert pénzek költségvetésbe való beillesztése is történt. Az önkormányzat által benyújtott pályázatok közül, a négy elbírált pályázatból három nyert. Ez nem rossz arány.

A másik dolog, amit említeni szeretnék, szintén ehhez kapcsolódik, hogy van egy képviselő társunk, aki június óta riogatja a hallgatóságot, hogy év végére összeomlik, csődbe megy az önkormányzat, ehhez képest a számlánkon több mit 50 millió forint van. Ennek igaz jelentős része kötelezettséggel terhelt, de még így is több mint 20 millió forint marad, amit a következő évre át tudunk vinni. A korábbi testületi üléseken is elhangzott, hogy arra nem volt példa még, hogy kötvényt tudjunk vásárolni, most pedig 270 millió forint értékben sikerült. Januárban visszafizettünk 24 millió forintot a rövid lejáratú hitelből, év közben pedig 63 millió forintot a hosszú lejáratú hitelből. Ezek adnak egy biztos alapot az önkormányzatnak azokra a dolgokra, amelyek majd a későbbi napirendekben visszatérnek.

Nagy Mihály képviselő: Köszönöm a szót! Polgármester úr teljesen mellébeszél. Ma is néztem, dübörögnek a kazánok! Nem bírják biztosítani a megfelelő hőmennyiséget, ezért mennek a kazánok. Ki fogja ezt kifizetni? Biztos úgy van vele Polgármester úr, hogy majd a KLIK kifizeti, vagy a Kormány, vagy lottón nyerünk. Ennek ellenére azt mondják, hogy milyen szuper minden.

Elhangzott az is, hogy kötvényt vettünk. Emlékeztetem arra, hogy az októberi testületi ülésen mit tárgyaltunk. *Felolvasom a határozatot: „Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a KEOP-4.3.0/11-2013-0003 számú „Termásvíz-hasznosítási program Nagyszénás geotermikus adottságainak kiaknázására” megnevezésű projekt keretében már megvalósított beruházás II. ütemében - a geotermikus energia mezőgazdasági célú hasznosítása érdekében - hőtávvezetékét épít ki az engedélyes tervben foglaltaknak megfelelően, a fóliásátrakig.*

A kivitelezés megvalósítására legkésőbb 2016. december 20-ig megindítja a közbeszerzési eljárást.”

Ez nem valósult meg, főleg így, hogy kötvény lett vásárolva. Sőt, akkor az is elhangzott, hogy a fóliásokkal beszélni fognak. Az anyagot, amit kaptam, abban nincs benne, hogy ez a határidő tartva lett volna. Polgármester úr azt mond, amit akar, de itt nagy hantázás folyik.

Az is gyanús, hogy a költségvetési koncepciót nem tárgyaljuk. Nem merték behozni az anyagot, mert nem volt mit beleírni!

Nyemcsok János polgármester: Megkérem képviselőtársamat, ha idézi a határozatot, akkor értelmezze a benne foglaltakat. A számokkal nem lehet vitatkozni. A közbeszerzési kiírás kidolgozása folyamatban van. Amit akkor vállaltunk, a jövő esztendőben meg fog valósulni ez a beruházás is.

További észrevétel, kérdés az előterjesztésekkel kapcsolatban? (Nincs.) Kérem, hogy aki a költségvetés módosításával egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett – megalkotta a Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II.24.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 20/2016. (XII.21.) önkormányzati rendeletét.

2./ Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának 2017. évi költségvetését megalapozó döntések meghozatala

Nyemcsok János polgármester: Mindkét bizottság megtárgyalta a napirendet, megkérem elnök asszonyt, majd elnök urat, tájékoztassák a képviselőtársakat!

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Megtárgyalta a bizottság külön-külön mindhárom rendeletervezetet és elfogadásra javasoljuk a testületnek.

Nagy Barnabás képviselő: A pénzügyi bizottság is megtárgyalta mindhárom rendeletervezetet. Az első a gyermekvédelem helyi rendszeréről szól. Az ellátó 8%-os emelést szeretett volna elérni a nyersanyagköltség és a rezsi miatt. Kompromisszum született, kb. 6% körül. A második a köztisztviselők illetménykiegészítéséről szól. Ez minden évben 10% volt. A Kormány az egészségügyben, az oktatásban is elég jó béremeléseket hajtott végre, de a köztisztviselők mindig kimaradnak. A 20%-os illetménykiegészítéssel tudjuk egy kicsit kompenzálni őket. A harmadik pedig a szociális igazgatásról és ellátásokról szól. A pénzügyi bizottság elfogadásra javasolja a rendeleteket.

Nyemcsok János polgármester: Az előző napirendi pontnál erre utaltam. Meg van az alap ahhoz, hogy a rendeletben foglalt emeléseket teljesíteni tudjuk. Nem azzal kell küszködni, hogy honnan és milyen hitelből fedezzük a jövő évi költségvetés kiadásait, hanem bizonyos mértékű emelést tudunk végrehajtani. A gyermekétkeztetés kapcsán bruttó 8% volt előre jelezve, de a szülő által fizetendő díj körülbelül 4-4,5%-al emelkedik. A köztisztviselők bérét tekintve, 9 éve nem emelkedett az alapilletmény, miközben a minimálbér az évek során 100%-os mértékben emelkedett. A 20%-os kiegészítés 1 évre vonatkozik, ezzel valamilyen mértékben tudjuk kompenzálni a központi bérfeljesztés hiányát. További észrevétel, kérdés, javaslat? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló rendelet elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett – megalkotta a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 14/2013. (XII.18.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 21/2016. (XII.21.) önkormányzati rendeletét.

Kérem, hogy aki egyetért a köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló rendelet elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett – megalkotta a köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló 22/2016. (XII.21.) önkormányzati rendeletét.

Kérem, hogy aki egyetért a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló rendelet elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett – megalkotta a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 18/2013. (XII.18.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 23/2016. (XII.21.) önkormányzati rendeletét.

3./ Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. évi munkaterve

Nyemcsok János polgármester: Az ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök asszonyt, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Az ügyrendi bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és a 2017. évi munkatervet elfogadásra javasoljuk a képviselő-testület felé.

Nyemcsok János polgármester: A munkaterv egy iránymutatás, leginkább az időpontok tekintetében. A mindennapi élet hozza majd azokat a dolgokat, amelyeket tárgyalni kell az aktuális hónapban. Természetesen vannak kötelező elemek is, melyek beépítésre kerültek.

Nagy Mihály képviselő: Jegyző urat szólítom meg. Sérül a képviselői jogom, mert nekem senki semmilyen levelet nem küldött, hogy mi a véleményem a jövő évi munkatervvel kapcsolatban. Nem értem, hogy mertek kihagyni? Vagy a testület előtt már nem is vagyok képviselő? Gondolkodok azon, hogy felsőbb hatósághoz fordulok.

dr. Füvesi Gábor jegyző: Az előterjesztést megküldtük pénteken. Ez egy terv, képviselő úr is tehet hozzá bármilyen javaslatot.

Nyemcsok János polgármester: Azért van az ülés, ha módosító javaslata van, akkor azt megteheti, és azzal együtt fogom megszavaztatni. Tájékoztasson bennünket, hogy melyik ülésre milyen napirendet vegyünk fel.

Nagy Mihály képviselő: Nem fogom megszavazni. Pénteken kaptam meg az anyagot, amiben már benne volt a terv. Nem vagyok bizottsági tag, ezért elfelejtenek bizonyos dolgokról tájékoztatni. A képviselői jogomat 800 választópolgár és az Alkotmány biztosítja számomra. Ez most sérült.

Nyemcsok János polgármester: Éljen a képviselői jogával és javasoljon most napirendet. További kérdés? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a 2017. évi munkatervvel, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett – az alábbi határozatot hozza:

121/2016. (XII. 20.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 2017. évi munkatervét megtárgyalta és az előterjesztés szerint elfogadja.

4./ Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának 2017. évi belső ellenőrzési munkaterve

dr. Füvesi Gábor jegyző: A belső kontrollrendszer működtetése a hivatalvezető feladata. Elkészült a belső ellenőrzési ütemterv, ezt tartalmazza egy táblázat, melyben látszik, hogy az ellenőrzés összesen 11 napot vesz igénybe. Bele tartozik az önkormányzatnál az önkormányzati tulajdonú gépjárművek és a magántulajdonú gépjárművek hivatali célra történő használatának szabályozása és elszámolásának, valamint az ezekhez kapcsolódó pénzügyi-számviteli bizonylatok szabályszerűségének, összefüggésének vizsgálata. Másrészt az ellenőrzés kiterjed az önkormányzatnál és intézményeinél való pénzkezelésre, valamint a 2016. évi belső ellenőrzés megállapításaira készült intézkedési terv végrehajtására.

Nyemcsok János polgármester: Újdonság a tervben az utóellenőrzés. A belső ellenőrzésnek éppen ez a lényege. A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Nagy Barnabás képviselő: A pénzügyi bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasoljuk a belső ellenőrzési munkatervet.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény? (Nincs). Kérem, hogy aki egyetért a belső ellenőrzési munkatervvel, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással - az alábbi határozatot hozza:

122/2016. (XII. 20.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező, 2017. évi belső ellenőrzési ütemtervet jóváhagyja.

5./ Békés megyei Ivóvízminőség-javító program keretében megvalósult vagyoni kiadása

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Nagy Barnabás képviselő: Lezárult egy fejezet. Ezek az elemek bekerülnek az önkormányzat könyvelésébe. Továbbra is érdemes figyelniük, hogy lesz-e hasonló pályázat, mert a bekötések és a hálózat közel 40 éves. Sok helyen sérült, és hiba esetén ezeket az önkormányzatnak kell helyrehoznia. Javasoljuk elfogadásra a határozati javaslatot.

Nyemcsok János polgármester: Közel 476 millió forintos vagyoni kiadás kerül az önkormányzat könyvelésébe. Korábban tényleges vagyónáruházásról lett volna szó, akkor áfafizetési kötelezettség terhelte volna az önkormányzatot. Egy kormányrendelet lehetőséget teremtett arra, hogy ingyen kerüljön az önkormányzat tulajdonába.

További kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért az előterjesztéssel és határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozza:

123/2016. (XII. 20.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatnak Képviselő-testülete elfogadja a „Békés Megyei Ivóvízminőség-javító Program” elnevezésű, támogatott projekt beruházás során keletkezett vagyon átadás-átvételét a következők szerint:

1. A vagyon ellenérték fejében történő kiadása helyett, a forrásbiztosítás nehézségei miatt a korábbi megállapodástól eltérően a beruházó „KÖZÉP-BÉKÉSI TÉRSÉG” Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás által a Víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 8.§ (3) bekezdése alapján kerül sor tértégmentes átadás keretei között.
2. Az Önkormányzat ismeri a projekt megvalósulására vonatkozó támogatási szerződést és tudomásul veszi, hogy a Projekt keretében megvalósult beruházást a fenntartási időszak végéig, de legalább öt éves időtartamban működtetni kell. Az Önkormányzat – mint a megvalósult beruházás résztulajdonosa- az üzemeltetőn keresztül gondoskodik az üzemeltetési feladatok ellátásáról és ezen kötelezettség teljesítéséről.
3. A közös tulajdon feletti rendelkezés ügyében a település átadási pontján belüli közös tulajdon kapcsán az érintett települési önkormányzat felhatalmazást kap -a tulajdonjog átruházás kivételével- a tulajdonrészhez kapcsolódó közös tulajdon képviseletére.
4. Az Önkormányzatot illető és a vagyonkiadás során közcélú adományként megkapott vagyoni hányadot a 2014. januári Konzorciumi Megállapodás 1. sz. melléklete szerint kell nyilvántartásba venni. A nyilvántartásba vett vagyon értékét az ECOELINE Zrt. vagyonértékelése szerint kell meghatározni. Az Önkormányzatot a projekt során megvalósult vagyon 140/10.000-ed tulajdona illeti meg. Ez a vagyonértékelés szerint 476.807.953,- Ft értéket képvisel.
5. Az Önkormányzat Képviselőtestülete felhatalmazza a Polgármestert a fenti tartalmú Konzorciumi megállapodás III. számú kiegészítésnek aláírására.

Felelős: Nyemcsok János polgármester

Határidő: azonnal

6./ EDF DÉMÁSZ Zrt-vel kötendő Közvilágítási célú eszközök üzemeltetési és karbantartási szerződése

Nyemcsok János polgármester: Pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet.

Nagy Barnabás képviselő: Hosszú évek óta végzi ezt a feladatot az EDF DÉMÁSZ Zrt. Lejár a szerződés, ezért kell megújítani. Az új szerződés 3,5 év időtartamra szólna, mivel a világitótestek, izzók szavatossági ideje addig tart. A szolgáltató csökkentette a díjakat. Figyelni kell a pályázatokat, hiszen folyamatosan fejlődik a technika. Egy idő után nem átalánydíjas lesz a szerződés, hanem mérőórás, így valóban azt kell kifizetni, amit elhasználunk. Ha lesz pályázat, érdemes fejleszteni. Elfogadásra javasoljuk az előterjesztést és a határozati javaslatot.

Nyemcsok János polgármester: Energiahatékonysági pályázatként került be már akkor is, mikor a szerződést kötöttük. Ez most lejár. A díjcsökkentés is ebből fakad. Az energiahatékonysági szolgáltatási díj beruházási részlete fog megszűnni. Ebből fakadóan 750 ezer forinttal kevesebbe kerül éves szinten a közvilágítás. 2017 végéig a szolgáltató meg szeretné valósítani a településen, hogy mért fogyasztás után fizessük a számlát. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozza:

124/2016. (XII. 20.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az EDF DÉMÁSZ Zrt-vel kötendő Közvilágítási célú eszközök üzemeltetési és karbantartási szerződését jóváhagyja az előterjesztés melléklete szerint. A szerződés aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: Nyemcsok János polgármester

Határidő: 2017. január 31. (a szerződés megkötésére)

7./ DAREH működési koncepció elfogadása, közfeladat átadása

Nyemcsok János polgármester: A DAREH korábbi vezetése törölt minket a listáról, annak ellenére, hogy volt díjfizetésre vonatkozó döntés. A társulásból történő kizárás viszont nem történt meg. Az új vezetéssel ez mára tisztázásra került, így ott folytatjuk most, ahol 10 évvel ezelőtt elkezdtük. Most is a DAREH Bázis Zrt. látja el a hulladékszállítást. Egyedül mi vagyunk az a település, akinél ellátja a feladatot, egyelőre még a kijelölés útján. Ahhoz, hogy visszatérjünk arra az útra, amely a társulás és a társulás által létrehozott beruházás részeseiként működünk, ehhez szükséges a koncepció és a közfeladat átadásáról szóló döntés.

Nagy Mihály képviselő: Megjelent a beol-on egy cikk a hétvégén, hogy tiltakoztak a polgármesterek Simonka György ellen. Nyemcsok János is aláírta. A cikkben az is benne volt, hogy elsőnek Hódmezővásárhely lépett ki, utána Nagyszénás. Innentől kezdve nem értem. Miről beszél Polgármester úr? Tudomásom szerint, mivel Nagyszénás kilépett annak idején, teljesen jogtalanul választották meg a polgármestert a felügyelő bizottság tagjának. Ha kilép egy szervezetből, utána mit keres ott? Nem akarok ebből politikát csinálni, csak mondom, hogy azért figyelem a fejleményeket a megyében. Ha Polgármester úr így tudja, akkor így legyen. Ennél a napirendi pontnál is én minimum tartózkodom.

Nyemcsok János polgármester: Felügyelő bizottsági tagnak természetes személy is bármikor megválasztható, nem kell társulási tagnak lennie. Egy képviselőnek nem a sajtóból kell informálódnia, hanem hivatalos anyagokból. A döntésnek nem a beol-on megjelent cikkek alapján kell születnie, hanem az előterjesztésből, illetve azokból a dokumentumokból, amelyek ezt megalapozzák. További kérdés, vélemény? (Nincs.) Az előterjesztés két határozati javaslatot tartalmaz. Kérem, hogy aki egyetért az első határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett - az alábbi határozatot hozza:

125/2016. (XII. 20.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás tagönkormányzata a társulás taggyűlésének korábbi határozataival elfogadott, a KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0007 azonosítószámú, „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszer fejlesztése a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás területén” című projekt keretében létrehozott rendszer üzemeltetésére és díjpolitikájára vonatkozó koncepció módosításáról szóló, a taggyűlés által a 2016. szeptember 21-i ülésén 16/2016. (IX. 21.) TGy. határozatával elfogadott dokumentumot a határozat melléklete szerint elfogadja, egyben nyilatkozik arról, hogy a módosított koncepcióban szereplő adatok, információk a valóságnak és a mai napon hatályos jogi környezetnek megfelelnek, továbbá annak betartását a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalja a projekt befejezését követő legalább öt évig. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentiekről a társulás elnökét tájékoztassa.

Felelős: Nyemcsok János polgármester

Határidő: azonnal

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki egyetért a második határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett - az alábbi határozatot hozza:

126/2016. (XII. 20.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás tagönkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontja szerinti hulladékgazdálkodási kötelező önkormányzati feladat- és hatáskört – ide nem értve a rendeletalkotási kötelezettséget – a társulás részére átadja (átruházza) úgy, hogy a feladat átadásának napja a DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt., mint a társulás egyszemélyes tulajdonában álló gazdasági társaság és a társulás között létrejött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés hatálybalépése után a képviselő-testület és az illetékességi területén jelenleg érvényes szerződés vagy kirendelés alapján hulladékgazdálkodási közszolgáltatást ellátó gazdasági társaság közötti jogviszony megszűnése napját követő nap. A képviselő-testület az önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátása tárgyú feladat-ellátási szerződést a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a feladat-ellátási szerződést aláírja, és a képviselő-testület döntését a társulás elnökével közölje.

Felelős: Nyemcsok János polgármester

Határidő: azonnal

8./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozza:

127/2016. (XII. 20.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 100/2016. (X. 25.), a 101/2016. (X. 25.), a 102/2016. (X. 25.), 108/2016. (XI. 22.), a 112/2016. (XI.22.), a 115/2016. (XI.22.), a 117/2016. (XI. 22.) és a 118/2016. (XI. 22.) számú határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

Egyebek.

Nyemcsok János polgármester: Tájékoztatom a képviselőtársakat, hogy az ügyrendi bizottság ülésén a sajátos nevelési igényű gyermekek helyzetéről volt tájékoztató. A bizottság ezt részletesen és hosszasan megtárgyalta. A képviselő-testületnek a 2017. évi költségvetésben forrást kell biztosítani arra, hogy a sajátos nevelési igényű gyermekek ellátásához szükséges szakemberek bérezését, juttatását finanszírozzuk. Jelenleg 3 gyermekről van szó, de a szabályozás szerint nem egy, hanem több gyógypedagógus, illetve megfelelő szakképesítéssel rendelkező szakember szükséges. Így szerződéses jogviszonyban tudjuk a vállalt feladatot ellátni.

Szeretném átadni Závogyán Judit iskolaigazgató jókívánságait, mindenkinek békés, boldog karácsonyt kíván!

Mai napon megérkezett a használatbavételi engedély a geotermikus energia hőközpont és a hozzá tartozó létesítmények üzemeltetésére.

Nagy Mihály képviselő: Ez azt jelenti, hogy vége van a próbaüzemnek? Ezek szerint minden szuper?

Ez bohóckodás ami itt folyik. Mi az, hogy eljövünk egy intézménybe, aminek mi vagyunk a tulajdonosa, felügyelője, és nincs itt a vezetője? Megyei önkormányzati intézménynél dolgoztam 30 évig, és amikor kijöttek ülésre, ha nem lett volna ott a vezető, akkor kirúgták volna. De ezek szerint Nagyszénáson ezt is meg lehet tenni, hogy ne legyen itt. Ki az a Hegedüs úr, hogy nem jelent meg? Soha nem találkoztam vele, telefonon beszéltem vele. Jegyző úrnak mondom is, hogy hívja fel Hegedüs Zsolt figyelmét írásos formában, hogy én egy képviselő vagyok, és velem nem beszélhet akárhogy. Ha tetszik, ha nem én is az egyik fenntartója vagyok. Mit képzél magáról, hogy kicsoda? Azért, mert az édesapja TSZ elnök volt a Kádár rendszerben? Nagyon arrogánsan beszélt velem, minden kérdésre semmilyen választ adott. Jegyző úr légy szíves tájékoztasd, mert lehet, hogy nem is tudja, hogy én képviselő vagyok!

Visszatérek a pályázatokhoz. Polgármester úr említette, hogy három pályázaton is nyertünk. Megmondanád Polgármester úr, hogy ebben a három pályázatban miről van szó, és mennyi a hozadéka? Nagyon nem mindegy, hogy nagyságrendileg milyen pályázatról beszélünk.

December 1-jén leállt ez az objektum, amire állítólag ma megkaptuk a végleges engedélyt. 2-án kihívtak engem, hogy nézzem meg, hogy mi folyik itt. Láttam, hogy szedik ki a bűvárszivattyút. Mi van ezzel a szivattyúval? Legjobb tudomásom szerint most is kompresszorozzák a kutat, vagyis nem a szivattyú megy. Gondolom ezért megy mindenhol a kazán.

Polgármester úr elfelejtette mondani az első napirendi pontnál, hogy kifizettünk Borzáéknak 9 millió forintot, meg amit jeleztem, hogy február végéig nekünk ott kint el kellett volna végezni a rekultivációt, ami szerintem 50-60-70 millió forintba fog kerülni, kerülné, ha sor került rá, de nem fog. Gondolom a koncepciót ezért nem kaptuk meg, hogy ne lássam, hogy jövőre egyáltalán miből lesz pénz csinálva, hogy eleget tegyünk az elvárásoknak.

Nekem az is probléma, hogy itt van egy szórólappal, ami az önkormányzat pénzén lett elkészítve. A kedves kislánya van rajta. Azért hoztam el, mert rám szólt egy sima alkalmazott, amikor vettem egy sört és leültem a medence mellett, hogy ott nem lehet italt fogyasztani. Bocsánat, de a kislánya ott van a medencében és ott van az itala. Vagy ez magánfürdő? Mások is jelezték, hogy rájuk szóltak. Gondolom most Polgármester úr mondja, hogy ez egy reklámfelvétel, oda kellett tenni. Igen ám, de ez megtéveszt mindenkit, hiszen mindenki azt gondolja, hogy ott lehet iszogatni. De Polgármester úr ezt megteheti, igaza van, ehhez joga van.

Alpolgármester asszonyhoz szólok. Hegedűs úrral azért beszéltem, mert kérdeztem, hogy a kedves férje ott dolgozik-e, milyen beosztásban, mennyiért. Ez az úr nem volt hajlandó válaszolni. Gondolom nem véletlen nyerte meg a pályázatot, nem tartom szerencsésnek ezt az urat. Ez a csapat, doktor urat és engem kivéve azt írták le választáskor, hogy elv, jellem, becsület. Most kérdezem alpolgármester asszonyt, hogy mibe illik bele, hogy a kedves férjét behozta közpénzen és komoly fizetéssel? Ez melyikbe illik bele? Ki lesz a legközelebbi családtag vagy rokon, aki be fog kerülni?

Az előző hónapban tiltakoztam, hogy engem, vagyis a családomat hívták be adóellenőrzésre. Jegyző úrtól kértem egy kimutatást, hogy az elmúlt 5 évben a testületi tagokból kik lettek behívva. Írta, hogy senki. Vagyis én lettem az első. Polgármester úr gondolkodtam. Megköszönöm, hogy elindult ez a folyamat, remélem, hogy folytatása is lesz. Sőt, megkérem jegyző urat és a pénzügyi osztályvezetőt, ragaszkodok hozzá, hogy menjünk végig.

Több bejelentés érkezett hozzám, hogy a Hősök útja 26. szám alatti ingatlanon orvosi, gyógyító tevékenységet folytat a doktornő, képviselőtársunk, de a legjobb tudomásom szerint ott nincs bejegyzett hivatalos orvosi rendelő. Illegális a munka. Itt kérem meg a két vezetőt, hogy járjanak utána.

Nyemcsok János polgármester: Felolvastam az engedélyt, ennek nincs köze a próbaüzemhez. Hőközpont, tározó és a hőközpont üzemeltetéséhez szükséges létesítmények. Sajnálom, hogy nem érte, miről beszélek.

Pályázatoknál elmondtam, hogy a benyújtott és az eddig elbírált pályázatokról van szó. Forintra ki van írva az előterjesztésben, javasolom, hogy olvassa el az előterjesztést.

Búvárszivattyú. Valóban az üzemeltetés során előfordulnak technikai hibák, nem a szivattyúval van baj, hanem az elektromos árammal ellátó vezetékkel. Ez zárlatos lett 160 méter mélyen, ebből adódóan kellett kiemelni és nyilván az önkormányzat kötelessége az intézmények fűtéséről gondoskodni. Ehhez kapcsolódik, hogy az elmúlt évi gázszámla is ki lett fizetve, ez a gázszámla is ki lesz fizetve.

Borzáék is ki vannak fizetve. Meg az is ki van fizetve, ami az Ön által generált tanulmányok készítéséhez szükséges volt. Az Ön hatásos közreműködése kapcsán körülbelül 3 millió forint többletköltsége keletkezett az önkormányzatnak. Ha gázszámláról érdeklődik, akkor előbb önvizsgálatot kellene folytatni, hogy a település érdekében dolgozik-e.

Rekultiváció. Részben válaszoltam a kifizetéssel. Szeretném a figyelmébe ajánlani, hogy van egy környezetvédelmi hatósági döntés a rekultivációval kapcsolatosan. Ez is volt a testület előtt. 2020-ig van meghosszabbítva a rekultivációs végrehajtás ideje.

Medence és a lányom. Limonádé volt benne. Azt szeretném kérni, hogy a családtagokat hagyjuk ki ezekből a dolgokból, mert meglehetősen sokan megrökönyödnének, ha az Ön lánya lenne az üzött mesterség alapján egy szórólapon.

Ellenőrzés. Nem Ön volt ellenőrizve, hanem a felesége, mint östermelő. Az én feleségem a legtöbb 20 iparüzési adót fizetők között szerepel, a doktornő szintén ott van az első 20-25-

ben. Ha ilyen vonatkozásban veti fel a problémát, akkor megvizsgáljuk. De azt gondolom, addig, amíg ez nem kerül elő, addig nem kell sértésnek venni, hiszen mindenki átesik az ellenőrzésen előbb vagy utóbb. Képviselőként az ellenőrzési kérdést támogatnia kellene.

Miért nincs itt Hegedűs Zsolt? Ez nyilvános ülés, mindenkinek joga van eldönteni, hogy eljön-e vagy sem. A meghívót megkapta úgy, mint mindenki más. Kötelezni nem kötelezhetjük.

Alpolgármester asszony megszólítása kapcsán megjegyzem, hogy Attila eddig is az önkormányzat alkalmazottja volt, más beosztásban. Legfeljebb képviselő úr presztízskérdést csinálhat belőle. Semmi nem zárja ki bárkinek az önkormányzattal való munkavégzését, ugyanolyan nagyszénási állampolgár, mint bárki más.

Nagy Mihály képviselő: Jegyző úrtól kérem, hogy erről az ülésről a jegyzőkönyvet így szeretném, ahogy elhangzott és akkor majd eldöntöm, hogy mi legyen. Nyugodjon meg Polgármester úr, majd jövőre folytatjuk. Nem sokan vannak itt, nem igazán tudják miről van szó, de nem probléma. Majd meglátja Polgármester úr, hogy előbb-utóbb, ami késik, az nem múlik. Mondtam, hogy ebben az évben bedől az önkormányzat, most nem így lett, de van még következő év is. Amíg a szó nálam van, most fel fogok állni, elmegyek és itt mondom, hogy nem szoktam átvenni semmiféle közpénzen vett ajándékot, de ne is küldjék a lakásomra. Ha itt a testület rá van állva, hogy ajándékot vegyenek át közpénzen, sajnálom nagyon. Van nekem annyi pénzem, hogy megvegyem magamnak. Ha kiküldik, kidobom az utcára.

Nyemcsok János polgármester: Eddig mindig átvette képviselő úr.

Nagy Mihály képviselő: Nem, én nem vettem át. A feleségemnek adták át. Én nem szoktam átvenni, a feleségemnek is meg fogom tiltani, hogy átvegye!

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 16 óra 59 perckor bezárja a képviselő-testület nyilvános ülését.)

K. m. f.


Nyemcsok János
polgármester




dr. Füvesi Gábor
jegyző